

Lublin, 07.12.2023 r.

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego na podstawie „Regulaminu udzielania zamówień publicznych niepodlegających ustawie Prawo zamówień publicznych” w postępowaniu pn. „Wykonanie i dostawa materiałów promocyjnych oraz oznaczeń Opery Lubelskiej z podziałem na 4 części”

Zamawiający – Opera Lubelska, informuje, że w dniu 05.12.2023r. wpłynęły zapytania dotyczące ww. postępowania zakupowego. Poniżej zamieszczono treść pytań wraz z umieszczonymi odpowiedziami:

Pytanie 1:

Czy dopuszczają Państwo wizytówki o wymiarach 9x5 cm lub 8,5x5,5 cm?

Odpowiedź 1:

Zamawiający nie akceptuje wizytówek o wymiarach 9x5 cm, jednocześnie informuje, że dopuszcza wizytówki o wymiarach 8,5x5,5 cm lub 8,5x5 cm

Pytanie 2:

Zestaw 2 długopisów w etui: Czy dopuszczają Państwo zamiennik? Niestety nie ma zestawu piśmienniczego, który byłby zgodny z Państwa specyfikacją. Możemy wycenić dla Państwa zestaw piśmienniczy identyczny jak na zdjęciu, które Państwo załączyli, jednak nie jest on zgodny ze specyfikacją: zestaw składa się z długopisu i pióra kulkowego z wzorami na korpusach, oba posiadają niebieski wkład. Czy dopuszczają Państwo taki produkt? Czy dopuszczają Państwo zamiennik w postaci długopisu Sheaffer Sentinel w kolorze ciemnej zieleni z niklowanymi wykończeniami, zapakowanego w eleganckie etui zbliżone wyglądem do tego z Państwa zdjęcia?

Odpowiedź 2:

Zamawiający akceptuje produkt równoważny w postaci długopisu Sheaffer Sentinel w kolorze ciemnej zieleni z niklowanymi wykończeniami, zapakowany w eleganckie etui. W sytuacji kiedy Wykonawca zaoferuje produkt równoważny Zamawiający wymaga umieszczenia w ofercie Wykonawcy wymiary etui, a także typ/model/producenta.

Pytanie 3:

Herbata w słoiku: Czy dopuszczają Państwo znakowanie w postaci naklejki z logo?

Odpowiedź 3:

Zamawiający zezwala na znakowanie w postaci naklejki z logo, jednakże na słoiczku, nakrętka powinna być w jednolitym kolorze.

/-/ Dyrektor Opery Lubelskiej  
Kamila Lendzion